From: Rosi Bankova

Sent: Thursday, January 25, 2018 11:11 AM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: Ob6wecTtBeHn KoHcynTaumm no MpoekT Ha CucTeMa 3a NpPUEM Ha YYEHMUM B MbPBU KJlac B
OOLLMHCKUTE yunmwa Ha TeputopusTa Ha CTonmuHa obLwmHa.

YBarkaemu gou,. a-p Togop YobaHos,

3anos3Hax ce NPoeKTa Ha cMcTemara 3a Npuem Ha ydeHuum 8 1 knac u 6ux uckana ga Bu o6bpHa
BHMMaHME Ha CNeaHoTOo:

3a poaguTenuTte Ha 6baelmTe NbPBOKAACHULM, KOUTO MMAT NO-roIAMO AeTe 0byyaBallo ce B
YYUIULLLETO, 3@ KOETO LLLe KaHANAATCTBAT, € OT CbLLECTBEHA BAaXKHOCT CbOTHOLLUEHUETO Ha TOYKUTE B
rpyna A ,,Bogewy, Kputepuit“. Hanpumep, ceMelicTBO C [BE Aela *KUBEE B eMH PalioH OT ABe
roAvHM 1 NOJIOBMHA M NO-TONAMOTO AeTe € NPMETO B yunnuweto X B palioHa. BTopoTo gete Ha
CeMENCTBOTO LLLE NOJTYYM TOUYKM 3a rpyna A 8.2 + 16 TOYKM OT AONBHUTESTHUTE KpUTEpPMN. BTOopoTo
AeTe MMa MUHMMasEH LaHc Aa 6be NpUeTo B APYro yunaulile B paoHa (ako n3obLuo uma apyro B
TO3M pPalioH) 1 HyNeB WaHc Aa 6bae NPMETO B YUM/IULLE U3BBH NpUEKaLMA PaloH, Tbi KaTo 3a
BCMYKM yunauLLA B CbCeAEH PalioH aeTeTo 61 nonaaHano B rpyna 8.4.

EfHO cemelicTBO € ABamMa paboTeLm poamTenn ¢ ABE AW TPU Aela B PA3/IMYHN YYNAULLA €
HEBB3MOXHO A2 BOAM AelaTa Ha y4mauLe no eaHo U CbLLLo Bpeme B Pas/INyHU YYUAULLA B CbBCEM
pa3IMYHKU palioHW. Bn TpabBano TOUYKUTE, KOUTO LLe Noay4yasaT geuarta oT A 8.2 + b 8.5. aa ca noHe
KOJIKOTO Buxa nonyumnam ot A 8.1 unm gopu noseye. B npotnseH cayyan ce obescmucns Kputepun b
8.5, 33,070 TOM Lie AaBa peasHO NPeaAnuMCTBO CamMo Ha geuata ot rpyna A 8.1, a Te noyTu CUrypHo
e 6baaT npueTn 1 6e3 AONbAHUTENIEH KPUTEPUIA.

Mons Bu o6bpHeTe BHUMaHWE Ha TO3M Kasyc.

C yBarkeHue,
P. baHkoBa



